



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

谁的10万多现金丢在柜台? 合肥一超市好心老板及时报警寻失主,巨款连夜完璧归赵

星报讯(倪健 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨天夜里22时30分许,合肥望江东路与宁国路珠光雅苑内“文字超市”的老板朱习军意外发现,柜台上落下一个蓝色的塑料袋,里面竟然装了一沓沓百元大钞,沉甸甸的。

超市老板捡到十万余巨款

包河巡警603巡控车接到朱老板的报警,称自己捡到10多万元现金,刚刚失主前来认领,担心被冒领,于是寻求警方帮助。

超市老板朱习军称,事发前,自己在店外陪人聊天,店内只有7岁的儿子看店,儿子接待完一名顾客后,就返回睡觉,自己则进入店内。“我看到柜台上摆着一个塑料袋,恰好有两名年轻人准备付

账,开始我误以为是对方放在柜台上的。”这两人买单离去,并没有带走这个塑料袋,朱老板还好心地问了一句,“这袋子不是你们的吗?”对方回答说不是。

塑料袋里装的是什么,是谁遗落在此?朱老板当着妻子的面,漫不经心地打开袋口,掉落出几沓百元钞票,让朱老板愣了半天没有说话。这是谁掉的?现在肯定很着急!

5分钟后,失主满头大汗来认领

没有动心的朱老板毫不犹豫掏出手机报警,这时,一名穿白色衬衫的男子大步流星走进超市。

中年男子情绪十分激动,进门就嚷,“有没有捡到我的钱,我钱丢在柜台上了。”“先别急,钱确

实在我这,但需要证明你是不是失主。”朱老板极力安慰着男子,并报警求助。他回忆,从发现巨款到有人前来认领,不过短短5分钟时间。

男子叫王立省,河南人。当时他在这家超市内买了三罐啤酒和一袋鸡爪,付钱时急着离去,手上装有巨额现金的塑料袋被无意丢在柜台上。

王立省将塑料袋大小、款式描述得一清二楚。

“一共是101600元现金,十万元是分十捆捆扎的。”王立省说,自己在走进家门后,才猛然发现巨款不见,急忙忙套上衣服,慌不择路冲下楼,直奔超市。

民警见证下,巨款失而复得

王立省面对民警的询问对答如流,说自己是从从事工程建筑,这钱是前几天刚从银行取出的,准备汇给朋友救急。“毕竟夜里银行都打烊了,我打算先将钱带回家,准备明天清早去汇款。”经过与王立省的朋友多处反复询问和核对,最终,民警确认了王立省正是这笔巨款的失主。

当晚,朱老板将钱如数还给了失主,王立省感激不尽。

面对采访,朱老板显得不好意思:“开店一年多来,小至雨伞,大到苹果手机、几千块钱都遇到过,我不富裕,但是不属于自己的东西不能要,不然肯定不安心。”

“捡到人家的钱,还给人家,这是我应该做的,没什么值得夸耀的。”朴实的朱老板说道。



仓库失火,“救命”灭火器成摆设

星报讯(记者 张威/文 黄洋洋/图) 昨日早晨7时许,合肥金寨路安徽安广印务有限公司内,一间堆放废弃纸卷的仓库突发大火。仓库内的灭火器由于长期没有使用,失火时已经全部成了摆设。

记者赶到现场发现,失火点位于一条狭小的巷子内,只能容纳一辆消防车通过,多名消防队员正在尽力营救。记者看到,引发火灾的是堆放在仓库里的一些废旧纸卷。据现场一目击者介绍,失火的仓库是被一名姓陈的先生租下,早晨7点左右,几名员工在此装卸货物时,闻到烟味,后经寻找,发现火苗。

随后,几名工人立即上前扑救,可是废纸卷十分易燃,不一会儿大火就形成了规模,单凭几



桶水根本无法阻止火势蔓延。工人好不容易在仓库的墙壁上找到了几个灭火器,然而,这几个锈迹斑斑的灭火器因长时间未用,根本无法使用。无奈之下,他们拨打了119。

很快,消防队员赶到,并迅

速进行扑救。由于纸卷堆放得太多,水无法打进纸卷中央,最后,消防队员调来一台挖掘机将纸卷翻开,再喷水灭火。大概20分钟后,大火终于被扑灭。对于失火原因,消防部门还在进一步调查中。

烧烤熏人、垃圾扰民、出行不便…… “夏令热线”帮您搞定

星报讯(记者 江亚萍) 昨日是星报“夏令热线”开通首日,不少读者来电反映了自己的夏日烦恼!

昨日一大早,合肥市民张女士拨打星报“夏令热线”反映,自家门前的路已经修好,但乘公交还是不方便。“有时候几个人抢一辆出租车,你们可以帮忙向公交集团反映一下吗?”

市民秦先生来电,望江东路与马鞍山路交口有一堆垃圾,不时发出难闻的味道,希望尽快得到处理。市民严女士则告诉记者,六安路靠近阜南路那一段,一到晚上,露天烧烤就开始扰民,她希望得到整治。

大问题,小烦恼,我们都会认真记录,并及时反馈。无论是供



夏令热线: 0551-2620110

水、供电、油烟噪声烦恼,还是垃圾清运、食品安全等民生问题,只要您告诉“夏令热线”,我们就会尽力帮您解决。

读者朋友们,您可以通过三种方式参与星报“夏令热线”互动,方式一:拨打夏令热线:0551-2620110;方式二:发送电子邮件至邮箱: yangzijiang2003@163.com;方式三:编辑您要反映的内容,直接@市场星报的官方微博。

祝福十年 心手相牵

泰康人寿安徽分公司成立十周年庆典隆重举行

6月9日下午13:00,合肥保利大剧院歌剧厅嘉宾云集,泰康人寿安徽分公司成立十周年庆典在此隆重举行。安徽省金融办副主任钱力、担保与保险处处长陈红兵先生、安徽保监局副局长张雪峰先生、寿险处处长长虹先生和一直关注、支持安徽分公司发展的银行、企业及媒体朋友们出席庆典活动。泰康人寿董事长兼首席执行官陈东升先生、泰康人寿助理总裁兼个险事业部总经理何承周先生、泰康人寿青海分公司总经理童孝祥先生、泰康养老安徽分公司总经理邹军先生、泰康人寿安徽分公司总经理室及1500名泰康准军将士和客户代表共同分享安徽分公司成立十周年的荣耀和喜悦。

庆典在分公司电销部欢快喜庆的舞蹈《节日欢歌》中拉开帷幕。安徽分公司十周年庆典宣传片《宾饯日月·十年一家》,带领大家共同回顾了安徽分公司的精彩十年。十年来,安徽分公司扎根江淮,与时俱进,迎难而上,在创新中求发展,在发展中稳健前行。如今已经成长为安徽保险市场上不可或缺的重要力量。

安徽分公司王庆龙总经理致欢迎辞。王庆龙代表安徽分公司感谢各级党委、政府领导和监管部门领导以及社会各界人士多年来的关心与支持;感谢陈董的高瞻远瞩、运筹帷幄为我们指明了方向;感谢所有的客户对安徽

泰康的信任与支持;感谢安徽分公司全体伙伴,你们的汗水与忠诚铸就了安徽泰康十年的辉煌!

随后,安徽保监局副局长张雪峰、安徽省金融办副主任钱力分别致辞。他们高度赞扬了泰康人寿安徽分公司立足安徽省情,在满足市场需求、服务民生、践行社会责任等方面发挥了很好的示范作用。他们表示每次参加泰康人寿的活动都能够感受到泰康的激情与活力。泰康人寿作为一家杰出的保险公司,要继续发挥模范带头作用,塑造行业良好形象,促进安徽保险业科学发展,为安徽的加速崛起和兴皖富民做出更大的贡献!

庆典上,安徽泰康为96名



员工分别颁发了“剑锋奖”、“超越奖”、“创业奖”、“耕耘奖”、十年来,他们奋力开拓,辛勤耕耘,播洒汗水,为安徽分公司的成长崛起贡献了重要力量。还特别为十位客户代表颁发了“忠诚客户奖”,客户的支持永远是公司前行

的动力。
新十年征战的雄浑号角已经吹响,新十年的泰康大旗迎风飘扬。最后,安徽分公司成立十周年庆典在分公司百人合唱《走向复兴》的歌声中圆满落幕。
何曙光